

第十四届夏季达沃斯论坛本月在津举办 核心目标：重新激发亚洲和世界各地创新活力和企业家精神

新华社北京 6 月 6 日电 记者 6 日从国家发展改革委获悉，世界经济论坛第十四届新领军者年会（又称“夏季达沃斯论坛”）将于 6 月 27 日至 29 日在天津举行。国家发展改革委作为世界经济论坛中方牵头协调单位，正在会同相关部门协调并指导论坛筹备工作。

据介绍，本届论坛主题定为“企业家精神：世界经

济驱动力”，来自政界、商界、学术界、社会组织和国际组织的 1500 多位全球领袖和创新人士将出席论坛。今年的夏季达沃斯论坛，核心目标是重新激发亚洲和世界各地的创新活力和企业家精神，探寻经济复苏、健康可持续发展之道，帮助与会者及时了解中国和整个亚洲的经济前景。

习近平在内蒙古巴彦淖尔考察并主持召开加强荒漠化综合防治 和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会时强调

勇担使命不畏艰辛久久为功 努力创造新时代中国防沙治沙新奇迹

蔡奇陪同考察并出席座谈会



上图 6 月 6 日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在内蒙古巴彦淖尔主持召开加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会并发表重要讲话。

左图 6 月 5 日至 6 日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在内蒙古巴彦淖尔考察，并主持召开加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会。这是 6 日上午，习近平在临河区国营新华林场考察。 新华社记者 谢环环 摄

新华社内蒙古巴彦淖尔 6 月 6 日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在内蒙古自治区巴彦淖尔市考察，主持召开加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会并发表重要讲话。他强调，加强荒漠化综合防治，深入推進“三北”等重点生态工程建设，事关我国生态安全、事关强国建设、事关中华民族永续发展，是一项功在当代、利在千秋的崇高事业。要勇担使命、不畏艰辛、久久为功，努力创造新时代中国防沙治沙新奇迹，把祖国北疆这道万里绿色屏障构筑得更加牢固，在建设美丽中国上取得更大成就。

5 日至 6 日，习近平在内蒙古自治区党委书记孙绍骋、自

治区人民政府主席王莉霞陪同下，深入巴彦淖尔市的自然保护区、现代农业示范园区、林场、水利部门等调研。

位于黄河“几字弯”顶部的乌梁素海，是黄河流域最大的湖泊湿地，承担着黄河水量调节、水质净化、防凌防汛等重要功能，是我国北方多个生态功能交匯区，是控制京津风沙源的天然生态屏障。5 日下午，习近平来到这里，了解当地坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理，促进生态环境恢复等情况，察看乌梁素海自然风貌和周边生态环境。习近平强调，治理好乌梁素海流域，对于保障我国北方生态安全具有十分重要的意义。乌梁素海治理和保护的方向是明确的，要用心

治理、精心呵护，一以贯之、久久为功，守护好这颗“塞外明珠”，为子孙后代留下一个山青、水秀、空气新的美丽家园。

随后，习近平来到位于乌梁素海南岸的现代农业示范园区，察看土壤、种子样品等展示，对当地开展盐碱沙荒地改良改造和综合利用，推动科学灌溉，推广现代农业表示肯定。习近平走进田间，仔细察看小麦、辣椒长势，向现场农技人员询问高标准农田建设情况。他指出，示范园区要在推广现代农业方面真正发挥作用，不断探索，找到适宜这里的品种、技术及耕种方式，成本要降下去、效益要提上来，形成可复制可推广的经验。河套地区条件得天独厚，虽然不缺水，但也要节

约水资源，大力发现代高效农业和节水产业，不能搞大水漫灌。总体上看，内蒙古的草原已经过牧了，要注意休养生息。

6 日上午，习近平来到临河区国营新华林场，了解“三北”防护林体系建设情况。自 1978 年起，该林场大力治理耕地盐碱化造成的土地沙化问题，累计造林 3.9 万亩。在林场，习近平听取内蒙古“三北”工程建设和林场治沙造林情况介绍，并实地察看正在治理的沙地。习近平强调，人类要更好地生存和发展，就一定要防沙治沙。这是一个滚石上山的过程，稍有放松就会出现反复。像“三北”防护林体系建设这样的重大生态工程，只有在中国共产党领导下才能干成。（下转第 3 版）

天津市与中国邮政集团签署全面战略合作协议

陈敏尔张工与刘爱力郑国雨一行座谈并见证签约

本报讯（记者 于春洋 刘国栋）6 月 6 日，天津市人民政府与中国邮政集团有限公司签署全面战略合作协议。市委书记陈敏尔，市委副书记、市长张工与中国邮政集团党组书记、董事长刘爱力，党组副书记、总经理郑国雨一行座谈并见证签约。

陈敏尔、张工代表市委、市政府欢迎刘爱力、郑国雨一行来津深化战略合作，感谢中国邮政集团长期以来对天津发展的大力支持。陈敏尔说，当前，天津全面贯彻党的二十大精神，认真落实习近平总书记在深入推进京津冀协同发展座谈会上

座谈会上的重要讲话精神，以推动京津冀协同发展为战略牵引，扎实实施“十项行动”，全面建设高质量发展、高水平改革开放、高效能治理、高品质生活的社会主义现代化大都市。中国邮政集团作为实业与金融相结合的大型央企，在服务经济社会发展、提高人民生活品质等方面发挥着重要作用。希望以此次签约为契机，进一步找准合作契合点，积极参与天津金融创新运营示范区建设，围绕港产城融合、制造业发展、城市更新、文化旅游、物流电商等方面，布局更多创新业务，推动双方务实合作取得更多成果。

刘爱力表示，天津经济社会发展呈现良好态势，取得的成绩令人振奋，中国邮政将抓住京津冀协同发展重大机遇，充分发挥商流、物流、资金流、信息流“四流合一”协同优势，紧密对接天津推动高质量发展“十项行动”，进一步拓展合作广度和深度，助力全面建设社会主义现代化大都市。

根据协议，中国邮政集团将在金融服务、电商快递服务、便民公共服务、文化产业发展等方面，与天津开展全方位合作。

中国邮政集团康宁、刘建军等负责同志，市领导王力军、朱鹏，市政府秘书长和市有关部门负责同志参加。

学思想 强党性 重实践 建新功

走在前作表率 推动主题教育走深走实

■ 本报记者 刘雅丽

“麦”向丰收，农机调度的“准备仗”打得怎么样？如何保障跨区作业一路顺“丰”？作业安全怎么维护？……“三夏”时节，这些热门话题“热度”不减。

今年，小麦机收预计 6 月 11 日从滨海新区、静海区开启，由南至北梯次展开，6 月 28 日左右大面积收获基本结束。机收同时进行玉米机播，6 月 30 日左右，夏玉米大面积播种基本结束。护航“三夏”生产，我市各级农业农村部门动员部署“提早一步”，供需对接、机手培训和机具“体检”等工作“提一档”，全力以赴保夏粮颗粒归仓。

其间，市农业农村委正扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，全体党员干部紧扣“三农”工作实际，将主题教育与学习贯彻党的二十大精神结合起来，与乡村振兴全面推进行动结合起来，与全方位夯实粮食安全根基结合起来。此前的 4 月份，市农业农村委便明确五个方面、17 项工作安排，在全系统层面确定了开展主题教育的“任务书”“路线图”。学深悟透，才能行稳致远。市农业农村委党委举办主题教育专题读书班，组织处级以上领导干部认真读原著、学原文、悟原理。通过多种形式强化理论学习，动员全体党员干部在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫，坚持在全面学习的基础上，

（下转第 3 版）

张工调研高考中考考前准备和天开高教科创园西青园建设工作 精心做好考试组织保障 持续优化创新创业生态

本报讯（记者 米哲 周志强）6 月 6 日上午，市委副书记、市长张工调研我市高考中考考前准备和天开高教科创园西青园建设工作。

高考在即，各考点迎考工作井然有序。张工首先来到天津市实验中学考点，实地检查考场、考务办、保密室、监控室等。随后，张工来到天津市教育招生考试院，通过综合管理平台视频系统调看全市各考点考场情况，听取 2023 年高考中考准备工作。

张工强调，高考中考事关每位考生未来、牵动千家万户，社会各界高度关注。我们要深入学习贯彻习近平总书记关于教育工作的

重要论述，按照市委工作要求，以极端负责的精神和最严密严谨严格的举措抓好考试组织工作，确保公平公正、安全有序。要始终把考生放在首位，用心用情服务，完善应急预案，强化交通出行、疫情防控、食宿卫生、噪音控制、防暑降温等综合保障，确保考生顺利应考。要严格考务管理，落实人技联防，加强保密工作，严肃考风考纪。要统筹考前、考中、考后工作，做好后续阅卷、志愿填报、招生录取等各环节管理服务，注重考生情绪疏导，全力交出“平安高考”满意答卷。

（下转第 3 版）



芒种时节，我市乡间麦地金黄一片。连日来，西青区农技人员与农户深入田间地头，加强对土壤墒情、天气变化等监测预警，以保障全面丰收增产。图为西青区辛口镇水高庄村千余亩麦田。

本报记者 潘立峰 通讯员 袁忠清 摄

市农业农村委把主题教育与乡村振兴全面推进行动相结合起来，与乡村振兴全面推进行动结合起来，与全方位夯实粮食安全根基结合起来。此前的 4 月份，市农业农村委便明确五个方面、17 项工作安排，在全系统层面确定了开展主题教育的“任务书”“路线图”。学深悟透，才能行稳致远。市农业农村委党委举办主题教育专题读书班，组织处级以上领导干部认真读原著、学原文、悟原理。通过多种形式强化理论学习，动员全体党员干部在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫，坚持在全面学习的基础上，

（下转第 3 版）